



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

KLASA: UP/I-541-03/22-02/11
URBROJ:534-03-3-2/6-22-2
Zagreb, 29. 12. 2022.

Ministar zdravstva, OIB: 8836224892, na temelju članka 12.c stavak. 1. Zakona o vodi za ljudsku potrošnju (Narodne novine, broj 56/13, 64/15, 104/17,115/18 i 16/20), u predmetu odobravanja Planova sigurnosti vode za ljudsku potrošnju, na zahtjev trgovačkog društva VODOVOD-OSIJEK d.o.o., Poljski put 1, Osijek, OIB: 43654507669, donosi

RJEŠENJE

- I. Odobrava se Plan sigurnosti vode za ljudsku potrošnju trgovačkom društvu VODOVOD-OSIJEK d.o.o., Poljski put 1, Osijek koji se snabdijeva vodom iz vodocrpilišta Vinogradi (rezervno crpilište Pampas) i Dalj.
- II. Utvrđuje se da je trgovačko društvo VODOVOD-OSIJEK d.o.o., Poljski put 1, Osijek uspostavio Plan sigurnosti vode za ljudsku potrošnju koji zadovoljava općim načelima procjene rizika opisanim u »Smjernicama za kvalitetu vode za piće« Svjetske zdravstvene organizacije te normi HRN EN 15975-2:2013.
- III. Obvezuje se trgovačko društvo VODOVOD-OSIJEK d.o.o., Poljski put 1, Osijek da o svakoj promjeni Plana sigurnosti vode za ljudsku potrošnju nakon zaprimljenog odobrenja od strane ovog javnopravnog tijela obavijesti Ministarstvo zdravstva i Hrvatski zavod za javno zdravstvo o svakoj promjeni planova sigurnosti vode za ljudsku potrošnju s obrazloženjem o nastalim promjenama.
- IV. Protiv ovog rješenja žalba nije dopuštena.

Obrazloženje

Dana 28. prosinca 2022. godine Ministarstvo zdravstva zaprimilo je elektronskim putem zahtjev za odobrenje Plana sigurnosti vode za ljudsku potrošnju trgovačkog društva VODOVOD-OSIJEK d.o.o., Poljski put 1, Osijek s podatkom o početnoj ocjeni sukladnosti i stručnim mišljenjem Hrvatskoga zavoda za javno zdravstvo za njihov vodoopskrbni sustav. Trgovačko društvo VODOVOD-OSIJEK d.o.o., Poljski put 1, Osijek opskrbljuje se vodom za ljudsku potrošnju iz vodocrpilišta Vinogradi (rezervno vodocrpilište Pampas) i vodocrpilišta Dalj. Trgovačko društvo VODOVOD-OSIJEK d.o.o., Poljski put 1, Osijek vodom za ljudsku potrošnju opskrbljuje naselja Antunovac, Brijest, Briješće, Bijelo Brdo, Divoš, Dopsin, Ernestinovo, Hrastin, Hrastovac, Ivanovac, Josipovac, Klisa, Laslovo, Lipovac Hrastinski, Livana, Nemetin, Osijek, Paulin Dvor, Podravlje, Sarvaš, Tenja, Tvrđavica, Višnjevac, Vladislavci, Vuka, Šodolovci, Petrova Slatina, Koprivna, Ada, Palača, Silaš, Beketinc, Dalj, Erdut i Aljmaš, ukupno 127 246 stanovnika.



Uvidom u priloženu dokumentaciju i stručno mišljenje o početnoj ocjeni sukladnosti Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo KLASA: 541-02/19-06/57, URBROJ:381-06-60-22-3 od 21. 12. 2022. godine utvrđeno je da Plan sigurnosti vode za ljudsku potrošnju trgovačkog društva VODOVOD-OSIJEK d.o.o., Poljski put 1, Osijek koji distribuira vodu za ljudsku potrošnju iz vodocrpilišta Vinogradi (uz iznimnim situacijama rezervno crpilište Pampas) i Dalj udovoljava općim načelima procjene rizika utvrđenim međunarodnom normom HRN EN 15975-2, odnosno »Smjernicama za kvalitetu vode za piće« Svjetske zdravstvene organizacije odnosno da imaju uspostavljen tim stručnjaka koji procjenjuje i upravlja rizicima vodoopskrbnih sustava, razrađene dijagrame tijeka od točke zahvata sirove vode do distribucije obrađene vode i dezinficirane vode krajnjih korisnika, identificirane potencijalne opasnosti i opasne događaje, provedenu procjenu rizika, kontrolu rizika koja uključuje određivanje kontrolnih mjera, provjeru učinkovitost tih mjera (validaciju za svako vodocrpilište), provedbu ponovne procjene i prioritizacije rizika koja je ukazala na postojanje niskog i srednjeg rizika vodoopskrbnog sustava, uspostavljen plana poboljšanja i/nadogradnje rizika, uspostavljen operativni monitoring temeljen na praćenju osnovnih fizikalno-kemijskih i mikrobioloških parametara ovisno o opasnostima koje su identificirane i definirane kontrolnim mjerama te uspostavljen verifikacijski monitoring.

Prema stručnom mišljenju o početnoj ocjeni sukladnosti multidisciplinarnog tima Hrvatskoga zavoda za javno zdravstvo KLASA: 541-02/19-06/57, URBROJ:381-06-60-22-3 od 21. 12. 2022. godine Plan sigurnosti vode za ljudsku potrošnju trgovačkog društva VODOVOD-OSIJEK d.o.o., Poljski put 1, Osijek dokumentiran je i implementiran u svim vodoopskrbnim sustavima kojima upravlja predmetno trgovačko društvo. Sukladno navedenome, multidisciplinarni tim Hrvatskoga zavoda za javno zdravstvo ocijenio je Plan sigurnosti vode za ljudsku potrošnju trgovačkog društva VODOVOD-OSIJEK d.o.o., Poljski put 1, Osijek ocjenom "ZADOVOLJAVA". Na osnovi utvrđenog, ispunjeni su uvjeti za odobravanje Plana sigurnosti vode trgovačkog društva VODOVOD-OSIJEK d.o.o., Poljski put 1, Osijek od strane ovog javno pravnog tijela.

Slijedom navedenoga, riješeno je kao u izreci ovog rješenja, a primjenom članka 12.c stavak 1. Zakona o vodi za ljudsku potrošnju (Narodne novine, broj 56/13, 64/15, 104/17, 115/18 i 16/20).

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ovog rješenja stranka može pokrenuti upravni spor pred mjesno nadležnim upravnim sudom, u roku od 30 dana po primitku ovog rješenja.

Tužba se predaje mjesno nadležnom sudu neposredno u pisanom obliku, usmeno na zapisnik ili se šalje poštom, odnosno dostavlja elektronički.



Dostaviti: VODOVOD-OSIJEK d.o.o.
Poljski put 1, Osijek